



## ERRATA

NA PUBLICAÇÃO DA PORTARIA Nº 207/2025 DE 14 DE FEVEREIRO DE 2025, PUBLICADA NO DIÁRIO OFICIAL ELETRÔNICO Nº 882/2025 NO DIA 14 DE FEVEREIRO DE 2025, SEXTA-FEIRA, PÁGINA 04/15, COLUNA ESQUERDA/DIREITA.

Link: <https://www.ananas.to.gov.br/diariooficial/view/8822025962>

### ONDE SE LER:

ANEXO I

CARGO: PROFESSOR 40h

ANEXO II

CARGO: PROFESSOR 30h

### LEIA-SE:

ANEXO I

CARGO: **PROFESSOR 30h**

ANEXO II

CARGO: **PROFESSOR 20h**

ANANÁS - TO, 25 DE FEVEREIRO DE 2025.

ROBSON PEREIRA DA SILVA

Prefeito Municipal



A autenticidade deste documento pode ser conferida pelo QRCode ou no Site <https://www.ananas.to.gov.br/assinex-validador> por meio do Código de Verificação: **Tipo de Acesso: 1002 e Chave: MAT-061c8b-250220251718384920**